



### 格林免费为客户维修地板

格林地板借3月15日国际消费者权益保护日,将举行“林家军传地情”优质服务暖春活动,对格林地板老客户进行售后回访,并派专业售后人员上门免费维修、免费木油精地板护理等维护服务。

春季潮湿多雨,梅雨时节空气湿度相对较大,地板容易发生变形、膨胀、起拱、漆面脱落及配件脱落的现象。格林地板湖南总经销商邓湘涛表示,每年格林地板都会在春节后启动为老客户提供免费维修的服务。

作为中国地板行业的十大质量品牌之一,格林地板积极响应全球低碳经济号召,与德国Meister、德国Terhueme、德国Classen、中国大亚集团成立战略合作伙伴,并坚持全程环保原则,应用零甲醛无机胶水,选用环保级德国坚弗油漆,严格遵照ISO14001国际环境质量管理体系,达到真正低等级环保标准。

一直以来,格林地板以其时尚花色、功能突出而著称于市。近期,格林力推的功能性防盗地板也将新鲜面市。该地板与报警防盗系统相结合,一旦有陌生人入内,报警系统便会通过声音等渠道来提醒房主。这种融入了科技功能的地板新品,将为其市场拓展提供利器。

■记者 白娜

# 装修省钱才是王道

拨0731-84329073即可获5000元装修特惠

一年之季在于春,春季装修正当时。

天气一转暖,许多人都开始张罗着装修新房了,但装修对于普通家庭来说,毕竟是个繁重的大工程,多个工种操作起来既繁琐又劳神,很多初次装修者常常不知如何下手、一筹莫展。

新春伊始,为解决装修业主的装修难题,本报特联合全城家居名企为春季装修业主量身打造“春动力”特惠活动,提供最全面的装修宝典,最省钱的装修聚惠。

装修要实惠,省钱才是王道。抛开折扣、送现等传统优惠形式,本次活动推出的10样板间装修费用全免更是颇具实力、独树一帜,装修业主花最少的

钱便能换一个时尚、实用而又实惠的品质家装。

据了解,凡报名业主均可享受5000元消费抵用券,还可抽取免费装修样板间的超值活动,幸运者将获得卫生间、厨房、卧室、餐厅、阳台等任一功能区间的基础装修费用全免。如此一来,将节省大量的装修费用。

为保证此次活动能达到预期效果,本报还将对参与活动的装修房进行全程跟踪,并率领全城优秀家装企业掌门人亲自督造这些装修房,密切关注施工过程中各个细节,监察装修的各个环节,享受全程总经理专职监理的装修特权。装修过程中,业主有任何不满或投诉,均可直接与总经理对接,让业主放

心装修,轻松打造品质家装。

即日起至3月15日,凡长沙地区近期有装修计划的业主,仍可继续报名参与此次装修特惠活动。本报除抽取10名免费装修样板间名额、提供5000元组合消费券之外,还将联合全城知名品牌家装公司、建材品牌联动给予最大力度的装修优惠,让业主尽享装修实惠盛宴。

■记者 白娜

### 报名方式

1. 致电三湘网友会报名参与活动。电话:0731-84329073
2. @华家网官博,转发此活动者将有机会赢取平板电脑等时尚大礼。

## 圣象拯救地板“孤儿”

凡购有“三无”地板的消费者均可向圣象求助

作为国内地板行业的领头羊,圣象地板继去年3·15在全国免费展开伪劣地板拯救行动之后,今年3·15再度开展“拯救地板孤儿”的义举,免费为无售后的地板进行维修。

近一段时间以来,由于天气潮湿,很多市民家里的木地板出现了起鼓、扭曲变形、起翘等问题。然而,当消费者要求商家提供售后维修时,这些经销商或厂家都已经不复存在。

即日起至3月24日,圣象地板将面向全省寻找地板“孤儿”,凡是购有无品牌、无经销商、无售后的“三无”地板的消费者均可前往圣象地板全省200多家门店报

名,圣象将为这些地板“孤儿”提供免费上门检测、免费维修维护等服务。

与此同时,圣象地板还将同期开展回访老客户活动,对老客户发放礼品及圣象贵宾服务卡,并免费为老客户地板护理、打蜡、检测质量等一揽子服务。其中,安装且使用圣象强化地板时间以1年为限,实木地板则以2年为限。

圣象地板湖南区域总经理王彦明表示,“在多年的市场经销过程中,经常可以发现一批因厂家消失的无主地板。我们开展这类活动,为的是使地板‘孤儿’有个家,也让客户切实感受到圣象的品牌服务理念,以服务赢得市场。”

■记者 白娜



■记者 白娜



# 圣象地板

服务月活动时间:  
2月25日—3月24日

# 价格大惊喜

# 服务大阅兵

活动详情请洽就近圣象专卖店, 服务专线: 0731-89820700

老客户回访
寻找地板孤儿
仿实木 **89** 元/M<sup>2</sup>起